

輔英科技大學附設醫院工會聲明書

各位會員大家好：

昨日(12/2)趙代理院長召集全院醫師開會，說明醫院目前處理紛擾的事情。會中提及並質疑工會的角色與作為，並聲稱造成紛擾擴及政府部門、學校及董事會，將造成醫院被接管的可能。對此聲明如下：

1. 工會只針對「不經合法程序無預警立即解聘員工」，提出異議。在於保障員工的基本工作權，對全體員工都適用。對其所牽涉的司法事件無任何之立場及評論。院方若遵守國家法律及程序正義，自不用驚動上層關切。解行政職位與所謂前高層涉及違反國家法律之事，非工會可置喙及關切之所在，請勿一再混淆視聽。
2. 再次聲明，醫院按組織章程及既定的組織架構，以規章辦法行事。不因經營管理者的改變，而恣意破壞原由的架構與規章，這是工會捍衛所有員工工作權的立場。所以院方 104 年 11 月 27 號成立臨時人事評議委員會是違反院內的組織章程。院方的組織與規章的變更，必須經由合法合理的行政程序完成，不應淪為院方管理階層隨意變更，損害員工權益的工具。
3. 工會並無意要反對趙代理院長或給予壓力，只是要一個公理，讓事件可以公開公平給全體員工一份知道權益和應有的保障，但是如有漠視法規，知法犯法，操弄權勢的話，工會不會坐視不管。因為醫院是全體員工的，不是任何人使用的工具。

理事長洪三和

中華民國 104 年 12 月 3 日